IToBoJKCKAs OTKPBHITAS OJIMMIIMAAA IIKOJbHUKOB
«bynymee megunuabp> 2017 r.
ITAJIOHBI OTBETOB 3204YHOI0 3TAMA

9 kiacce

1X. Coenunenne @ (COoeIMHEHUS TaKOro THUMA HA3bIBAIOT KBACIIAMM)
IpEeACTaBIsIeT CcO00Ml TEMHO-(PUOJIETOBbIE OKTadApUyYecKue KpucTabl. Ilpu
pactBopeHnn @ B Bojie moJiydaeTcs (GpuosIeTOBBIM pacTBop. IIpu gobGaBneHun k
ATOMY pacTBOpPY H30bITKa pacTBOpa THJAPOKCHIA Kalusi o0pasyeTcsi pacTBOP
3esieHOro 1Bera (BemectBo 3) (peakuuss 1). Ecam k monaydyeHHOMY pacTBOpY
100aBUTh  TMEPOKCHI BOAOPOA, TO PAcCTBOpP cTaHeT eaThiM (BemiecTBo 7K)
(peakuust 2). Ilpum moaxuciaeHun pactBopa BemecTtBa K pacTBOpOM CEpHOM
KHCJIOTBI PacTBOpP CTAaHOBUTCS OpamwkeBbIM (BemiectBo ) (peakums  3).
[IpubaBieHre K OpaHXKEBOMY pacTBOpy BemiectBa O mepokcuja BOJOpOJa U
TUATWIIOBOTO 3(dupa OpUBOAUT K oOpa3zoBaHuio coeauHeHus C, KoTopoe
oKkpamuBaeT cioil spupa B cuHMil uBer (peakuus 4). llpu nobasBnenun
MOJIKUCIICHHOMY CEPHOW KHCIIOTOM OPaH)KEBOMY pacTBopy BemiecTBa O M30bITKA
METaJUIMYECKOr0 IIMHKA I[BET pacTBOpa MEHSIETCS HAa WHTEHCHUBHO TOJIyOOM
(BemectBo I') (peakmus 5). Ilpm goOaBieHWM K HACHIIIIEHHOMY OPaH>KEBOMY
pactBopy  BemiectBa O koHueHTpupoBaHHOU (90%) cepHOM KHUCIOTHI H
MOCJICTYIOIIEM OXJIAXKJICHUU BBIMATAeT OCaJ0K KpacHoro mpera (BeriectBo K)
(peaxuus 6).
1) IpuBemute Ha3Banue u hopMyny kBacuoB ( coeaunenue D), ecu
cojziepkaHue BoJbl B HUX 43,4%;
2) IpuBenute (HopMysibl COSTUHEHUH B COOTBETCTBHMH C MX IIBETOM: KPACHBIH,
OpPaH)XEBBIN, JKEITHIN, 3€JICHBINA, TOJyOOH, CHHMK, (PUOJICTOBBINA;
3) Hanumure ypaBHeHMs peakiuii oOpa3oBaHus BeiiecTs 1-6.
(10 6amtoB)



2X. Ilocne npoBeaeHus: peakiuy B ra3oBoid CMeCH (C MCXOIHOM IMJIOTHOCTBIO IO
Bo3ayxy 1,048) ee mimoTHOCTH, MO BO3AyXy yBenuwuuinack a0 1,310. Ilpu
IPOMYyCKaHUH MPOIYKTOB PEAKIMHM Yepe3 pacTBOp THAPOKCHAA HATpuUsi oO0beM

raza yMEHbUIWICS BABOE, & IUIOTHOCTh OCTaTKa Mo resnuto cocrasmiia §,000.



1) TlpuBenuTe Ka4eCTBCHHBIH M KOJMYECTBEHHBIH cocTaB (B 00BEMHBIX %)
WCXOJIHOM Ira30BOU CMECH,

2) IlpuBenuTe cocTaB CMECH MOCIIE PCAKIUY;

3) Hamuimre ypaBHEHHUS IPOUCXOISIINX PEAKIIHHT.
(10 6a/10B)




3X. CMech IBYX rajoreHuaoB Kamus ooOmieit maccoit 5,00 T pacTBOpwIM B BOJE.
[Tpu noGaBieHNM K TOJYYEHHOMY PacTBOPY M30BITKAa pacTBOpa HUTpaTa cepedpa
OBLTO TOJTy4YeHO 8,58 T ocajka.

1) Kakue rajoreHuabl Kajaus MOTJIU ObITh B35Thl B CMECH;

2) YKaxuTe KaueCTBEHHBI COCTaB M BO3MOXKHYIO OKPAcKy OCaJIKa.

(10 6as10B)



5X. bbum npurotoBieHsl JBa pacTBopa kapoonara Hatpus. Eciu cmemats 100 r
nepBoro pactBopa u 150 T BTOporo, To MeWCTBHE M30BITKA CEPHOM KHUCIOTHI Ha
MOJYYEHHYIO CMECh MPUBEAET K BblJEIEHUIO 5,82 11 (H.y.) raza. Ecim e cmemarhb
150 r nepBoro pacteopa u 100 r Broporo, To Beiaenutcs 4,70 i (H.y.).

1) Ompenenure MaccoBbIC IOJU KapOOHATA HATPHUS B KCXOHBIX PACTBOPAX;

2) KakoBo cojiep»aHue COJIbl B TIOJTYYCHHBIX CMECSX?

3) OmpenennuTe MacCOBYIO JOJIO Cyiab(haTa HATpUsS B PacTBOPE, MOIYYCHHOM
IIPU JEUCTBUU 3KBUMOJIAPHOro KoimdecTBa 20%-HOW CEPHOUM KHUCIOTHI Ha
BTOpOM pacTBOp KapOOHATA HATPUS,

4) TlpuBenuTe ypaBHEHUS pEaKIUil HCXOIHOTO pacTBOpa KapOOHATa HATPHUS U
pacTBOpa IOJYYEHHOIO IOCJE B3aUMOACHUCTBUA C CEPHOM KHUCIIOTOH, C

PacTBOPOM XJIOPHIA CTPOHITHS.
(10 6a/10B)



6b. OObsicHUTE, 32 CUET YEero KOPHU MOKPHITOCEMEHHBIX IBY/JOJIbHBIX PACTEHUMN
pacTyT B JUIMHY M TOJNIIMHY. B KakoM HampaBieHuWH pacTyT KopHH? YTo
ompezenseT HanpasieHue pocta kopreir? (10 6aas10B)

7/b. Kak nnuTenbHbI MpUeM aHTUOMOTHMKOB MOXET MOBJIMSITH HA HOPMAJIbHYIO
MUKpO(hI0py B KHILIEYHUKE YyesnoBeka? OObsACHUTE, IOYEMY ITPUEM AHTHOUOTUKOB
MOXET MPHUBECTH K CHUYKCHUIO CBEPTHIBAEMOCTH KPOBH, aHEMHH (MAaJOKPOBHIO).
(15 6an10B)



8b. Pri0aku 3HAIOT, YTO B peKax U PyUbsiX, OCBOCHHBIX 000pamu, BOJUTCS OOJbIIe
pbIO, YeM B BojloeMax, Trie HeT 000poB. Kak M0oxHO 00bscHUTH 3TOT (akt? (10
0aJL10B)

9b. B eBpomneickux CTEMHBIX 3allOBEIHUKAX JI0 HEJABHETO BPEMEHU MOJTHOCTHIO
3ampeliaid BhIMac CKOTA, YTO MPUBEIO K OBICTPOMY UX 3apacTaHuio jecoM. B
apuKaHCKOM caBaHHE, HAO0OPOT, M3-3a TOTrO, YTO CTAJIM TMACTH CJIUIIKOM
OOJIbIIIME CTaJla JOMAITHUX >KUBOTHBIX MPOU3OILILIO OMyCThIHUBaHUE. OOBICHUTE
3TH sBJIeHUs. Kak B mpupoae OCYIIECTBIAETCS MNOIAACPKAHUE YCTOMYUBOCTH
TpaBsiHbIX dKocuctem? (15 6a10B)
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